

報導媒體	臺灣導報	版面	6C
時間	107 年 5 月 23 日星期三	編號	27

報導內容：十犬十美 水里商工畢展登場

十犬十美 水里商工畢展登場

【記者吳素珍水里報導】國立水里商工一年一次盛大的畢業成果展從107年5月22日展開至107年5月24日為期計三天，每日早上9點至下午4點在行政大樓三樓紅樓雅集藝文中心及各科實習工場亮麗登場，今年的畢業主題為：「2018十犬十美~投二區教育資源均質化聯合學習成果展」，充分表現出金狗年的旺勢與美好，在在力求突破與實務之創新。

該成果展由水里商工主辦，由劉丙燈校長率領實習處徐芬霞主任、就業組鄒宗霖組長及各職科科主任含各科指導老

師精心設計與擘劃，並由其他同盟夥伴中興高中、南投高中、草屯商工、同德家商、五育高中計五校共同協辦，預計參觀的學校有魚池國中、中興國中、同富國中、信義國中、竹山國中、均頭國中、水里國中、民和國中等8所，約1000位國中師生參訪。

今年共有6個展場，有D棟教學旅館，展場是由觀光科展出。觀光科展場內容主題為「我的故鄉、南投之美」，以南投5大特色產業為主軸。展現茶窯、梅、竹、水果、原住民等文化，將三年專業課程所

學的成果作品與各項參與活動紀實，以輕鬆活潑的方式呈現出來。

該校行政大樓三樓的藝文中心-紅樓雅集，這個展場的展出單位最多，有投二區教育資源均質化伙伴學校有國立中興高中、國立南投高中、國立草屯商工、五育高中、同德家商等特色展覽介紹，水里商工參展的有應用日語科、電機科、資訊科、體育班、綜職科，各科展覽皆有其特色與主題，應日科的主題是「一期一會」，分為動態展演及靜態展示。



水商應日科給國中生體驗抹茶DIY。

